

Комплексний звіт
кафедри економіки та готельно-ресторанного бізнесу
за підсумками наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності
за 2022 рік

1. Інформація з виконання науково-дослідної роботи на кафедрі за 2022 рік

1.1. Інформація про науково-дослідні роботи, що виконуються на кафедрах у межах робочого часу НПП

№ з/п	Назва теми НДР, кафедра, науковий керівник	Термін виконання		Результати, значущість
		початок	кінець	
1	«Економічні дослідження у контексті сучасного наукового виміру» Кафедра економіки та готельно-ресторанного бізнесу Науковий керівник – д.екон.н., проф. ID 11012 (Державний реєстраційний номер: 0120U101398)	2020	2022	1. Участь у конференціях, семінарах, форумах регіональних, всеукраїнських, міжнародних рівнів за напрямками досліджень НПП кафедри. 2. Написання та публікація наукових статей НПП кафедри у виданнях, що індексуються у наукометричних базах даних Scopus, WOS.

Актуальність роботи. Для пізнання економічних явищ і процесів проводяться наукові дослідження, які являють собою вивчення за допомогою певних методів з метою раціональної оптимізації цілеспрямованої діяльності людей у матеріальному виробництві. Економічне дослідження передбачає вибір його напрямку, формування цілей, гіпотези, складання програми, нагромадження фактів, приведення їх у певний порядок, сталі теоретичні узагальнення, перевірку теоретичних висновків, розробку заходів з використанням їх на практиці. Саме у своїй органічній єдності ці складові є заключним циклом економічного дослідження.

Характерною особливістю проведення науково-економічних досліджень у контексті сучасного наукового виміру є те, що вивчення соціально-економічних процесів здійснюється через аналіз людської діяльності, або її результатів, а також через виявлення інтересів та потреб людей. Тому за своєю гносеологічною структурою таке емпіричне дослідження є особливим типом суб'єктивно-об'єктивних відносин, де джерелом первинної інформації завжди виступають документи про діяльність та результати роботи. У межах цієї наукової процедури використовуються спеціальні наукові методи збирання інформації (опитування, аналіз документів, спостереження, експеримент та ін.), а також застосовуються спеціальні наукові технології, зокрема, організація вибірки, визначення системи показників, техніка обробки і аналізу інформації.

Об'єкт дослідження – інноваційні механізми економічних процесів у

контексті сучасного наукового виміру.

Предмет дослідження – закономірності формування та трансформації механізмів регулювання економічними процесами.

Мета полягає у розробці теоретико-методологічних положень та практичних рекомендацій спрямованих на формування та трансформацію механізмів управління в економіці у контексті сучасного наукового виміру.

У процесі проведення науково-економічних досліджень, вирішуються наступні завдання:

- аналіз соціально-економічної реальності (вивчення особливості управління бюджету часу, опитування громадської думки, напрям діяльності, організація);

- обґрунтування суперечностей або особливостей функціонування соціальних спільнот чи економічних процесів (соціальних конфліктів, безробіття, плинності кадрів, напруженості відносин у трудовому колективі);

- прогнозування тенденцій розвитку (зміна у ставленні до праці, у формуванні соціально-трудова відносин, динаміки економічного розвитку);

- розробка практичних рекомендацій, спрямованих на формування інноваційних механізмів трансформації та управління в економіці.

Для успішного проведення науково-економічного дослідження складено відповідний план, який регламентує всі етапи, стадії підготовки та організації роботи. Науково-економічне дослідження повинно складатись з методологічного та практичного розділів та мати певну економічну ефективність.

Найбільш широко застосовуваними методами сучасних науково-економічних досліджень є моделювання (знакові та математичні моделі), формалізація, системний підхід і системний аналіз, ідеалізація та аксіоматико-дедуктивний метод, які планується використовувати під час роботи.

Подальші наукові розробки щодо проведення науково-економічних досліджень будуть спрямовуватись на пошук та можливість використання нових сучасних методів та методик, які б забезпечували їх максимальну економічну ефективність виконання наукової теми кафедри.

Наукова новизна дослідження визначається тим, що викладачами кафедри економіки та готельно-ресторанного бізнесу Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького здійснюється спроба на теоретичному та емпіричному рівнях проаналізувати та дослідити закономірності економічних процесів в господарському комплексі України та надати практичні рекомендації спрямовані на формування інноваційних механізмів трансформації та управління в економіці країни.

В розділах НДР науково-педагогічними працівниками-виконавцями розробляються такі напрямки:

1. «Трансформація та удосконалення управлінням туристичної галузі України» – д.екон.н., професор ID 11012

2. «Організаційно-економічний механізм та інструменти підвищення ефективності функціонування й розвитку підприємств агробізнесу» – д.екон.н., професор Постол А.А.
3. «Системне управління власними ресурсами через досягнення економічного простору у сфері зайнятості (зеленого туризму, готельно-ресторанного бізнесу та інших суб'єктів малого бізнесу)» – д.екон.н., професор Пилипенко К.А.
4. «Управління розвитком корпоративних відносин в аграрній сфері економіки» – д.екон.н., доц. ID 424862
5. «Реформування галузей соціальної сфери: передумови, ідеологія, політика і практика в Україні» – к.екон.н., доц. Верховод І.С.
6. «Інтернет-маркетинг як інструмент просування готельно-ресторанних послуг» – к.екон.н., доц. ID 424864
7. «Дослідження проблем та перспектив розвитку індустрії туризму» – викл.-стаж. Сальнікова М.В.

Проф. ID 11012, проф. Пилипенко К.А., доц. ID 424862, доц. ID 424864 є членами редколегії Наукового економічного журналу «Вісник Бердянського університету менеджменту і бізнесу», який внесено до Переліку наукових фахових видань України (категорія Б) Наказом МОН України № 886 «Про затвердження рішень Атестаційної колегії Міністерства» від 2 липня 2020 року.

Проф. ID 11012 працює в складі редколегії Збірника наукових праць «Економічний вісник університету» Університету Григорія Сковороди в Переяславі, який внесено до Переліку наукових фахових видань України (категорія Б) Наказом МОН України № 1301 відповідно до рішення Атестаційної колегії Міністерства освіти і науки України від 15 жовтня 2019 року.

Проф. ID 11012 є керівником Науково-освітньої лабораторії Готельно-ресторанного та туристичного бізнесу.

Проф. ID 11012 є членом робочої групи з моніторингу виконання міської моделі міжкультурної інтеграції «План міжкультурної інтеграції м. Мелітополя (наказ міського голови №99-р від 26.02.2019 р.).

Проф. ID 11012 є членом міської Координаційної ради з питань розвитку бізнесу в м. Мелітополь (розпорядження міського голови «Про затвердження складу міської Координаційної ради з питань розвитку бізнесу в м. Мелітополі та Положення про неї» № 120-р від 31.03.2021 р.).

Проф. ID 11012 є членом робочої групи з виконання проекту розробки Стратегії Вільнянської міської територіальної громади на період до 2027р. та плану її реалізації на 2022-2023 рр.

Проф. ID 11012 здійснювала наукове консультування підприємств ТОВ «Центр міжнародних комунікацій «Борисфен», ТОВ «ХОРС».

Проф. ID 11012, проф. Постол А.А., доц. Верховод І.С., викл.-стаж. Сальнікова М.В є членами Всесвітньої економічної асоціації WEA.

Проф. ID 11012 є членом ГО «Спілка краєзнавців Мелітопольщини», Асоціації гостинності України, спілки підтримки зеленого туризму в Україні.

Проф. Пилипенко К.А. є членом Всеукраїнської професійної громадської організації «Федерація аудиторів, бухгалтерів і фінансистів АПК України», Всеукраїнської громадської організації «Всеукраїнський конгрес вчених-економістів аграрників», Української асоціації з розвитку менеджменту та бізнес-освіти (УАРМБО).

Доц. ID 424862 є членом постійно діючого колегіального робочого органу Агентства сертифікації та акредитації “Стандарт-Експерт” Ради експертів з громадсько-професійної незалежної акредитації та сертифікації у сфері освіти.

Проф. ID 11012, проф. Постол А.А., проф. Пилипенко К.А., доц. ID 424862, доц. ID 424864 прийняли участь у XV Міжнародній науково-практичній конференції «Умови економічного зростання в країнах з ринковою економікою» (21-22 квітня 2022 р.) з отриманням сертифікатів.

1.2. Опис найбільш ефективних розробок, відкриттів, роботи зі значним економічним і соціальним ефектом та інформацією щодо реалізації їх результатів за формою:

№ з/п	Назва та автори розробки	Важливі показники, які характеризують рівень отриманого наукового результату; переваги над аналогами, економічний, соціальний ефект	Місце впровадження (назва організації, відомча належність, адреса)	Дата акту впровадження	Практичні результати, які отримано ВНЗ/науковою установою від впровадження (обладнання, обсяг отриманих коштів, налагоджено співпрацю для подальшої роботи тощо)
-	-	-	-	-	-

1.3. Конкурентоспроможні прикладні розробки та новітні технології за пріоритетними напрямками розвитку науки і техніки із зазначенням підприємств і організацій, які можуть бути зацікавлені у їх використанні.

1.4. Інформація про діяльність з комерціалізації науково-технічних розробок за формою:

Назва розробки (наявність)	Замовник (назва суб'єкта,	Початок і кінець розроблення	Вартість (загальна сума,	Джерела фінансування	Наявність укладення договору про передачу розробки
----------------------------	---------------------------	------------------------------	--------------------------	----------------------	--

охоронного документу)	адреса)		тис. грн.)	Бюджетні кошти	Власні кошти	Кошти замовників	Назва юридичної особи	Сума договору	Результат впровадження	Джерело фінансування (власні, залучені, бюджетні кошти)
-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

1.5. Відомості про наукове та науково-технічне співробітництво із закордонними організаціями (договори, участь у виставках, кількість грантів та інше).

1.6. Підвищення кваліфікації викладачів, стажування (установа, термін), закордонні відрядження.

Проф. ID 11012 пройшла Міжнародне підвищення кваліфікації «Interactive technologies of learning in educational institutions, based on European and Ukraine's experience» м. Люблін (Польща), сертифікат ESN №97104 від 05.09.2022р. (45 год.).

Проф. ID 11012 пройшла Міжнародне підвищення кваліфікації «Academic integrity in the training for master and doctors of philosophy (PhD) in the countries of the European union and Ukraine» м. Люблін (Польща), сертифікат ESN №10940/2022 від 12.12.2022р. (45 год.).

Проф. ID 11012 з 03.11.22 по 30.12.22 приймає участь у VIII Міжнародній програмі підвищення кваліфікації «Разом із Визначними Лідерами Сучасності: Цінності, Досвід, Знання, Компетентності і Технології для Формування Успішної Особистості та Трансформації Оточуючого Світу» Dubai - New York - Rome - Burgas - Jerusalem - Beijing (180 год.).

Доц. Верховод І.С. пройшла підвищення кваліфікації на кафедрі соціоекономіки та управління персоналом Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана з 12.09.2022 по 30.10.2022 року. Тема: «Управління соціальною сферою та підвищення соціальної якості економіки України».

Доц. ID 424862 пройшла науково-педагогічне стажування «Інноваційні освітні технології: європейський досвід та його впровадження в підготовку фахівців з економіки та управління» м. Рига, Латвійська Республіка, 10 жовтня-20 листопада 2022 року (6 кредитів (180 годин)).

Доц. ID 424864 пройшла науково-педагогічне стажування «Інноваційні освітні технології: європейський досвід та його впровадження в підготовку фахівців з економіки та управління» м. Рига, Латвійська Республіка, 10 жовтня-20 листопада 2022 року (6 кредитів (180 годин)).

Доц. ID 424864 пройшла міжнародне підвищення кваліфікації «Academic integrity in the training for master and doctors of philosophy (PhD) in the countries of the European union and Ukraine» м. Люблін (Польща),

сертифікат ESN №10929/2022 від 12.12.2022р. (45 год.).

Проф. Пилипенко К.А. з 03.11.22 по 30.12.22 приймає участь у VIII Міжнародній програмі підвищення кваліфікації «Разом із Визначними Лідерами Сучасності: Цінності, Досвід, Знання, Компетентності і Технології для Формування Успішної Особистості та Трансформації Оточуючого Світу» Dubai - New York - Rome - Burgas - Jerusalem - Beijing (180 год.).

Проф. Постол А.А. пройшов Міжнародне підвищення кваліфікації «Academic integrity in the training for master and doctors of philosophy (PhD) in the countries of the European union and Ukraine» м. Люблін (Польща), сертифікат ESN №10942/2022 від 12.12.2022р. (45 год.).

Проф. Постол А.А. з 03.11.22 по 30.12.22 приймає участь у VIII Міжнародній програмі підвищення кваліфікації «Разом із Визначними Лідерами Сучасності: Цінності, Досвід, Знання, Компетентності і Технології для Формування Успішної Особистості та Трансформації Оточуючого Світу» Dubai - New York - Rome - Burgas - Jerusalem - Beijing (180 год.).

Викл.-стаж. Сальнікова М.В. пройшла Міжнародне підвищення кваліфікації «Academic integrity in the training for master and doctors of philosophy (PhD) in the countries of the European union and Ukraine» м. Люблін (Польща), сертифікат ESN №10940/2022 від 12.12.2022р. (45 год.).

Викл.-стаж. Сальнікова М.В. з 03.11.22 по 30.12.22 приймає участь у VIII Міжнародній програмі підвищення кваліфікації «Разом із Визначними Лідерами Сучасності: Цінності, Досвід, Знання, Компетентності і Технології для Формування Успішної Особистості та Трансформації Оточуючого Світу» Dubai - New York - Rome - Burgas - Jerusalem - Beijing (180 год.).

Проф. ID 11012, проф. Постол А.А., викл.-стаж. Сальнікова М.В. прийняли участь у онлайн-заходах присвячених відзначенню Дня гривні:

- 05.09.22 Онлайн-захід в рамках відзначення Дня гривні із екс-головою НБУ Віктором Ющенком.

- 02.09.22 Онлайн-зустріч з генеральним директором Банкнотно-монетного двору Володимиром Баглаєм.

- 16.09.22 онлайн-вебінар «Відновлення гривні в грошовому обігу України 1918-1921 рр.».

- 21.09.22 онлайн-вебінар «Форми грошей та захист банкнот гривні».

- 26.09.22-05.10.20 Онлайн-лекторій для НПП та здобувачів економічних та фінансових факультетів ЗВО України від Голови Національного банку України Кирила Шевченка та членів правління НБУ.

- 03.11.22 відкрита лекція «Тренди в готельному бізнесі. Глемпінги та концептуальні готелі» за участю власника мережі Ribas Hotels Group Артура Лупашка.

1.7. Відомості про науково-дослідну роботу та інноваційну діяльність студентів (участь у конференціях, конкурсах, олімпіадах).

Проф. ID 11012 здійснювала керівництво науковим дослідженням

здобувачки Єремєєвої М.Р. за темою «Управління персоналом підприємств рекреаційної сфери», яка приймала участь у II етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт на базі Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова.

Проф. ID 11012 здійснювала керівництво науковим дослідженням здобувачки Ковальчук М.В. за темою «Механізми вдосконалення управління розвитком лікувально-оздоровчого туризму», яка приймала участь у II етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт на базі Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова.

Доц. Верховод І.С. здійснювала керівництво науковим дослідженням здобувача Гринюка Є.М. за темою «Комунікаційна політика підприємства і напрями її вдосконалення», який приймав участь у II етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт на базі ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля».

Доц. Верховод І.С. здійснювала керівництво науковим дослідженням здобувачки Худяк К.В. за темою «Управління формуванням і розвитком корпоративної культури», яка прийняла участь у II етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт на базі Волинського національного університету імені Лесі Українки.

Доц. Гурбик Ю.Ю. здійснював керівництво науковим дослідженням здобувачки Ковальчук М.В. за темою «Сучасний стан, проблеми та перспективи розвитку глемпінгу в індустрії гостинності України», яка приймала участь у II етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт на базі Одеського національного економічного університету.

Доц. Гурбик Ю.Ю. здійснював керівництво науковим дослідженням здобувачки Качанової А.Р. за темою «Управління життєвим циклом туристичного підприємства», яка приймала участь у II етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт на базі Одеського національного економічного університету.

Доц. Леушина О.А. здійснювала керівництво науковим дослідженням здобувачки Дегтярьової Д.С. за темою «Функціонування індустрії туризму в умовах пандемії COVID-19 (на прикладі Великобританії)», яка приймала участь у II етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт на базі Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова.

На кафедрі діє 2 наукових студентських гуртка – «ECONOMICS» (науковий керівник – д.екон.н., професор ID 11012) та «Планета туризму» (науковий керівник – к.екон.н, доц. ID 424864). Результатами діяльності гуртків за 2022 рік стала участь їх членів у всеукраїнських, міжнародних та зарубіжних конференціях, форумах, семінарах, вебінарах:

№	Прізвище на ініціали автора	Назва та вид публікації	Видання (видавництво, сторінки, місто та рік)	Обсяг (сторінок)	Співавтори
1	Гринюк Є.М.	Системи маркетингових комунікацій підприємства (тези)	The 6th International scientific and practical conference “Innovations and prospects of world science” Perfect Publishing, Vancouver, Canada. 2022. 1072 p. 866 – 871.	10/0,6	Верховод І.С.
2	Дегтярьова Д.С.	Аграрне страхування в Україні в контексті світового досвіду (тези)	Актуальні проблеми та перспективи розвитку агропродовольчої сфери, індустрії гостинності та торгівлі [Електронний ресурс] : тези доповідей Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф., 2 листопада 2022 р. / Державний біотехнологічний ун-т. – Електронні текстові дані. – Харків, 2022. – 1 електрон. опт. диск (CD-ROM); 12 см. – Назва з тит. екрана. С. 50-51.	2/0,1	ID 424862
3	Дегтярьова Д.С.	Податкові інструментарії в контексті економічної безпеки аграрного сектора України (тези)	Управління системою фінансово-економічної безпеки соціально-економічних систем різних рівнів функціонування : матеріали I Всеукраїнської науково-практичної конференції, м. Миколаїв; 16-18 листопада 2022 р. Миколаїв : МНАУ, 2022. С. 21-22.	2/0,1	ID 424862

4	Дегтярьова Д.	Інституційні основи (організаційно-правові засади) реєстрації, ліцензування та вибору системи оподаткування підприємств туристичної сфери (фахова стаття)	Науковий економічний журнал «Вісник Бердянського університету менеджменту і бізнесу». № 2(52)'2022	10/0,4 у друці	Пилипенко К.А. Прокопишин О.
5	Дегтярьова Д.	Створення туристичного бізнесу: порядок та особливості	Всеукраїнський науково-практичний Інтернет-конференції «Стратегія фінансово-економічного розвитку підприємницьких структур в умовах глобалізації»	доповідь	Пилипенко К.А.
6	Бригіна С.І.	Ретроспектива розвитку ресторанного бізнесу в Україні (тези)	Актуальні проблеми та перспективи розвитку агропродовольчої сфери, індустрії гостинності та торгівлі [Електронний ресурс] : тези доповідей Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф., 2 листопада 2022 р. / Державний біотехнологічний ун-т. – Електронні текстові дані. – Харків, 2022. – 1 електрон. опт. диск (CD-ROM); 12 см. – Назва з тит. екрана. С. 313-314.	2/0,1	ID 424864
7	Бригіна С.І.	Тенденції ресторанного бізнесу України в умовах війни (тези)	Світові досягнення і сучасні тенденції розвитку туризму та готельно-ресторанного господарства. Збірник тез	3/0,2	ID 424864

			доповідей Міжнародної науково-практичної конференції, 25 листопада 2022 р., м. Запоріжжя. [Електронний ресурс] / Електрон. дані. – Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2022. – 770 с. – 1 електрон. опт. Диск (DVD- ROM); 12 см. – Назва з тит. екрана. С. 487-489.		
--	--	--	--	--	--

1.8. Інформація про заходи, що здійснювались з науковими установами НАН та галузевих академій наук України, з підприємствами.

Проф. ID 11012 здійснювала наукове консультування підприємств ТОВ «Центр міжнародних комунікацій «Борисфен», ТОВ «ХОРС».

1.9 Інформація про заходи з наукової та науково-технічної діяльності, здійснені спільно з облдержадміністраціями.

1.10 Відомості щодо виділення місцевими органами влади бюджетних коштів на проведення наукових досліджень та розробок.

1.11 Нові форми організації наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності.

ID 11012

<http://scholar.google.com.ua/citations?user=PLmK1-QAAAAJ&hl=uk>

<http://researcherid.com/rid/B-6207-2018>

<http://orcid.org/0000-0002-4727-3183>

Постол Анатолій Анатолійович

https://scholar.google.com.ua/citations?view_op=list_works&hl=uk&authuser=1&user=sJ-IUgcAAAAJ

<https://orcid.org/0000-0002-2985-5673>

<http://researcherid.com/rid/3270307>

Верховод Ірина Сергіївна

<https://orcid.org/0000-0002-9176-2574>

<https://scholar.google.com.ua/citations?user=ys8LrQQAAAAJ&hl=ru&authuser=2>

ID 424862

<https://scholar.google.com/citations?user=AYX8F3IAAAAAJ&hl=ru&oi=ao>

<https://orcid.org/0000-0001-8645-9821>

Пилипенко Катерина Анатоліївна

https://scholar.google.com.ua/citations?hl=uk&view_op=list_works&gmla=AJsN-F7IBM2Kou5mV-qa1hAg9%20qquMeVIMJ8ustFvAW40pjqaKIVh_aX6F73MzwjnanjMLiZA44Bn1A3WCeQsV-9d8hkmi17CjKPeOAnaa6os40yAs1oZxhxGVJdsefrBjwX75djWGIBwitHtBIcPb9J24MScPI8FQ&user=Mb_EV90AAAAJ
<https://orcid.org/0000-0003-3170-1208>)

ID 424864

<https://scholar.google.ru/citations?hl=ru&user=7IqdniQAAAAJ>
<https://orcid.org/my-orcid?orcid=0000-0001-5863-0898>

1.12 Відомості щодо поліпшення рівня інформаційного забезпечення наукової діяльності, доступу до електронних колекцій наукової періодики та баз даних провідних наукових видавництв світу про патентно-ліцензійну діяльність.

Науково-педагогічні працівники мають вільний доступ до постійно оновлюваного фонду бібліотеки: ORCID, Clarivate Analytics, Google Академії, OUCI, ScienceDirect і репозиторію МДПУ.

1.13. Розвиток матеріально-технічної бази з наведенням даних про потреби в унікальних наукових приладах та обладнанні іноземного виробництва за формою:

Назва приладу (українською мовою та мовою оригіналу), марка, фірма виробник, країна походження	Обґрунтування потреби закупівлі приладу (обладнання) в розрізі наукової тематики, що виконується науковою установою	Вартість
-	-	-

1.14. Основні труднощі та недоліки в організації досліджень та впровадження, пропозиції щодо їх усунення.

2. Бібліографія статей, тез за формою згідно дсту Бюлетеня ВАК України № 5, 2009 р.

Прізвище та ініціали автора	Назва та вид публікації	Видання (видавництво, сторінки, країна, місто, рік)	Обсяг (др.арк.)	Співавтори
Фахові статті				
ID 11012	Еолове перенесення як фактор парадинамічної взаємодії Азовського моря з суходолом (стаття)	Екологічні науки: науково-практичний журнал / Головний редактор Бондар О.І. – К.: Видавничий дім «Гельветика», 2022. – № 3(42). – 236 с. (С 38-42) (Україна)	5/0,2	Воровка В.П., Яцентюк Ю.В.
ID 11012	Сертифікація підприємств та стандартизація послуг як	Економічний вісник університету. Випуск №54. Переяслав 2022. 178с. (С. 64-71)	8/0,3	Романюк І.А.

	інструменти управління конкурентоспроможністю туристичної діяльності в Україні (стаття)			
ID 11012	Динаміка кліматичних характеристик міста Мелітополя як складова глобальних змін (стаття)	Екологічні науки: науково-практичний журнал / Головний редактор Бондар О.І. – К.: Видавничий дім «Гельветика», 2022. – № 45. (Україна)	10/0,4 у друці	Воровка В.П. Гришко С.В.
ID 11012	Вдосконалення механізмів реформування системи охорони здоров'я в Україні (стаття)	Науковий економічний журнал «Вісник Бердянського університету менеджменту і бізнесу». № 2(52)'2022 (Україна)	10/0,4 у друці	Постол А.А.
Верховод І.С.	Альтернативні механізми розподілу і реалізації ресурсів у соціальній сфері (стаття)	Збірник наукових праць Таврійського державного агротехнологічного університету, № 2 (44) 2021. – С. 30 – 37. (Україна)	8/0,5	Синяєва Л.В.
Верховод І.С.	Еволюція розвитку соціальної сфери та суперечності її сучасного етапу (стаття)	Науковий економічний журнал «Вісник Бердянського університету менеджменту і бізнесу». № 2(52)'2022 (Україна)	10/0,4 (у друці)	-
Верховод І.С.	Проблема забезпечення якості життя і соціального захисту населення (стаття)	Збірник наукових праць Таврійського державного агротехнологічного університету, № 3 (45) 2022. (Україна)	9/0,3 (у друці)	Синяєва Л.В.
ID 424862	Світовий досвід сільсько-господарського страхування для розвитку його обліково-аналітичного забезпечення в Україні (стаття)	Науковий економічний журнал «Вісник Бердянського університету менеджменту і бізнесу». 2022. № 1 (51). С. 10-16. (Україна)	5/0,2	Сільченко І.А., Микула С.В.
ID 424864	Інтернет-маркетинг як інструмент для	Науковий економічний журнал «Вісник Бердянського університету	5/0,2	Княженко І.І., Чернишова В.В

	просування продукту (стаття)	менеджменту і бізнесу». 2022. № 1 (51). С. 23-27. (Україна)		
ID 424862 ID 424864	Ретроспективні та сучасні тенденції економічного стану ресторанного бізнесу в Україні (стаття)	Науковий економічний журнал «Вісник Бердянського університету менеджменту і бізнесу». № 2(52)'2022 (Україна)	10/0,4 у друці	-
Пилипенко К.А.	Інституційні основи (організаційно-правові засади) реєстрації, ліцензування та вибору системи оподаткування підприємств туристичної сфери (стаття)	Науковий економічний журнал «Вісник Бердянського університету менеджменту і бізнесу». № 2(52)'2022	10/0,4 у друці	Прокопишин О. Дегтярьова Д.
Зарубіжні публікації				
ID 11012	State environmental policy on the issue of legal regulation of fire safety in the forests of Ukraine Web of Science (Web of Science)	Cuestiones Políticas. 40(74), 195-206.	12/0,5	Olena Gulac, Nataliia Kapitanenko, Yurii Kuris, Roman Oleksenko
ID 11012	State Regulation of Conservation Processes of Territorial Ecosystems (Scopus)	Sustainable Practices and Advancements in Civil Engineering - 2022 (SPACE'22). Volume 1 (11 - 12 March 2022). – pp. 63-64 ISBN: 9789392537271 http://www.psgitech.ac.in/news_events_detail.php?4YQ5WETR=20210916 (Індія)	2/0,1 у друці	Roman Oleksenko, Uhodnikova Olena, Liudmyla Yefimenko, Vishnevsky Denis
ID 11012 Maryna Salnikova	Collective monograph «Promising scientific achievements in science, education and production – 2022» (Cluster mechanisms of the improvement of the regional	Promising Scientific Achievements in Science, Education and Production – 2022. Series of monographs. Monograph 1. Publishing House NES Nová Dubnica s.r.o., 2022. 81s. (С. 5-11)	6/0,25	Vorovka Volodymyr

	structure of the tourism industry) (розділ у зарубіжній монографії)			
ID 11012	Пріоритетні напрями розвитку туризму в Запорізькій області (тези)	The 10th International scientific and practical conference “Innovations and prospects of world science” (May 25-27, 2022) Perfect Publishing, Vancouver, Canada. 2022. 907 p. (PP. 840-844) (Канада)	5/0,2	Воровка В.П.
ID 11012 Сальнікова М.В.	Пріоритетні тенденції розвитку подієвого туризму в Запорізькій області (тези)	The 11 th International scientific and practical conference “Science, innovations and education: problems and prospects” (June 1-3, 2022) CPN Publishing Group, Tokyo, Japan. 2022. 819 p. (PP. 749-754) (Японія)	6/0,25	-
ID 11012 Постол А.А.	Регіональні аспекти реалізації стратегічних цілей розвитку туризму (тези)	The 12 th International scientific and practical conference «International scientific innovations in human life» (June 8-10, 2022), Cognum Publishing House, Manchester, United Kingdom. 2022. 991 p. (PP. 895-898) (Велика Британія)	4/0,2	-
ID 11012 ID 424862 ID 424864 Верховод І.С.	Стан українського ресторанного бізнесу як індикатор економічного розвитку країни (тези)	The 1st International scientific and practical conference “Progressive research in the modern world” (October 5-7, 2022) BoScience Publisher, Boston, USA. 2022. P. 544-546. (США)	3/0,1	-
ID 11012 ID 424862 ID 424864 Верховод І.С.	Економічні виклики на шляху розвитку готельно-ресторанного бізнесу України (тези)	The 10 th International scientific and practical conference “Eurasian scientific discussions” (October 23-25, 2022) Barca Academy Publishing, Barcelona, Spain. 2022. P. 433-437. (Іспанія)	5/0,2	-

Verkhovod I.	Factors of the gender wage gap at ukrainian energy enterprises (Web of Science)	Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики. Том 6(41), 2021. С. 512–520. https://doi.org/10.18371/fcaptp.v6i41.251518 (Україна)	9/0,3	Tyshchenko M., Verba D., Garashchenko S.
I. Verkhovod	Development of environmental projects at the level of public administration (Scopus)	IOP Conference Series: Earth and Environmental Science, Conf. Volume 937 (2021), p. 1-6 doi:10.1088/1755-1315/937/2/022029 https://iopscience.iop.org/article/10.1088/1755-1315/937/2/022029 (США)	7/0,3	R. Oleksenko, Yu. Voronina, O. Nesterenko, N. Horbova
Верховод І.С.	Мережеве суспільство: теоретико-методологічний аспект (тези)	The 2nd International scientific and practical conference “Science and technology: problems, prospects and innovations” (November 17-19, 2022) CPN Publishing Group, Osaka, Japan. 2022. 837 p.(PP. 618-622.) (Японія)	4/0,2	-
ID 424862	Сервісна функція обліку і аналізу в бізнесі (тези)	The 5 th International scientific and practical conference “Modern science: innovations and prospects” (February 6-8, 2022) SSPG Publish, Stockholm, Sweden. 2022. P. 590-593. (Швеція)	4/0,2	Антошкін В.К., Авсеєвич М.П., Микула С. В.
ID 424862 ID 424864	Індустрія гостинності як система економічних відносин (тези)	Збірник стажування «Інноваційні освітні технології: європейський досвід та його впровадження в підготовку фахівців з економіки та управління» (10 жовтня – 20 листопада 2022 року), м. Рига, (Латвійська Республіка).	5/0,2 у друзі	-
ID 424864	Аналіз інтеграції логістики та обліку суб'єктів господарювання (тези)	The 1st International scientific and practical conference “Eurasian scientific discussions” (February 13-15, 2022) Barca Academy Publishing, Barcelona, Spain. 2022. С. 492-495.	4/0,2	Антошкін В. К., Авсеєвич М. П., Микула С. В.

		(Іспанія)		
Anatoliy Postol	Conservation of Territorial Ecosystems: The Role of Governmental Regulation and Ecological Tourism (Scopus)	Sustainable Practices and Advancements in Civil Engineering - 2022 (SPACE'22). Volume 1 (11 - 12 March 2022). – pp. 64-65 ISBN: 9789392537271 http://www.psgitech.ac.in/news_events_detail.php?4YQ5WETR=20210916 (Індія)	2/0,1 у друзі	Uhodnikova Olena, Kolosha Maryna, Viatkin Kostiantyn, Viatkin Roman
Інші публікації				
ID 11012	Стратегічне планування діяльності туристичних та готельно-ресторанних підприємств	XV Міжнародна науково-практична конференція «Умови економічного зростання в країнах з ринковою економікою», 21-22 квітня 2022 р., м. Переяслав (Україна)	Доповідь	-
Постол А.А.	Удосконалення операційної діяльності туристичних підприємств і організацій	XV Міжнародна науково-практична конференція «Умови економічного зростання в країнах з ринковою економікою», 21-22 квітня 2022 р., м. Переяслав (Україна)	Доповідь	-
ID 424862	Регіональні чинники диверсифікації підприємницької діяльності в Україні	XV Міжнародна науково-практична конференція «Умови економічного зростання в країнах з ринковою економікою», 21-22 квітня 2022 р., м. Переяслав (Україна)	Доповідь	-
ID 424864	Макро- та мікроекономічні чинники управління інноваціями та конкурентоспроможністю підприємств	XV Міжнародна науково-практична конференція «Умови економічного зростання в країнах з ринковою економікою», 21-22 квітня 2022 р., м. Переяслав (Україна)	Доповідь	-
Верховод І.С. ID 424864	Соціальна складова туризму як значущого сектору соціальної сфери (тези)	Світові досягнення і сучасні тенденції розвитку туризму та готельно-ресторанного господарства. Збірник тез доповідей Міжнародної науково-практичної конференції, 25 листопада 2022 р., м. Запоріжжя. [Електронний ресурс] /	3/0,1	-

		Електрон. дані. – Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2022. – 770 с. С. 89 – 91. (Україна)		
ID 424862 Пилипенко К.А.	Сучасна цифрова економіка (тези)	Проблеми обліково-аналітичного забезпечення управління підприємницькою діяльністю: матеріали IV Міжнар. наук. –практ. конф. (м. Полтава, 20-21 квітня 2022 р.) / за ред. проф.Пилипенко К. А. Полтава : ПДАУ, 2022. С. 358-363. (Україна)	6/0,25	Р. Чілочі
ID 424862 Пилипенко К.А., ID 424864	Обліково-податковий інструментарій для розвитку готельно-ресторанного бізнесу в умовах невизначеності під час дії воєнного стану (тези)	Стратегічні пріоритети розвитку бухгалтерського обліку, аудиту та оподаткування в умовах глобалізації: матеріали Міжнародної науково - практичної інтернет-конференції (м. Суми, 22 листопада 2022 р.) / за ред. проф. Назаренка О.В. Суми: СНАУ, 2022. С. 141-142. (Україна).	2/0,1	-
ID 424862	Аграрне страхування в Україні в контексті світового досвіду (тези)	Актуальні проблеми та перспективи розвитку агропродовольчої сфери, індустрії гостинності та торгівлі [Електронний ресурс] : тези доповідей Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф., 2 листопада 2022 р. / Державний біотехнологічний ун-т. – Електронні текстові дані. – Харків, 2022. – 1 електрон. опт. диск (CD-ROM); 12 см. – Назва з тит. екрана. С. 50-51.	2/0,1	Дегтярьова Д.С.
ID 424862	Податкові інструментарії в контексті економічної безпеки аграрного сектора України (тези)	Управління системою фінансово-економічної безпеки соціально-економічних систем різних рівнів функціонування : матеріали I Всеукраїнської науково-практичної	2/0,1	Дегтярьова Д.С.

		конференції, м. Миколаїв; 16-18 листопада 2022 р. Миколаїв : МНАУ, 2022. С. 21-22.		
ID 424864	Ретроспектива розвитку ресторанного бізнесу в Україні (тези)	Актуальні проблеми та перспективи розвитку агропродовольчої сфери, індустрії гостинності та торгівлі [Електронний ресурс] : тези доповідей Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф., 2 листопада 2022 р. / Державний біотехнологічний ун-т. – Електронні текстові дані. – Харків, 2022. С. 313-314.(Україна).	2/0,1	Бригіна С.І.
ID 424864	Тенденції ресторанного бізнесу України в умовах війни (тези)	Світові досягнення і сучасні тенденції розвитку туризму та готельно-ресторанного господарства. Збірник тез доповідей Міжнародної науково-практичної конференції, 25 листопада 2022 р., м. Запоріжжя. [Електронний ресурс] / Електрон. дані. – Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2022. С. 487-489. (Україна).	3/0,1	Бригіна С.І.
Pylypenko Kateryna	Process support and managing mechanism for the economic development of enterprises (тези)	Теорія і практика розвитку агропромислового комплексу та сільських територій: матеріали XXIII Міжнародного науково-практичного форуму, 4–6 жовтня 2022 р. [Електронний ресурс]. Львів: ЛНУП, 2022. с. 128-130 (Україна).	3/0,1	R. Chilochi, O. Prokopyshyn
Пилипенко К.А.	Організаційно-економічний механізм розвитку об'єднаних територіальних громад в умовах сьогодення (тези)	Теорія і практика розвитку агропромислового комплексу та сільських територій: матеріали XXIII Міжнародного науково-практичного форуму, 4–6 жовтня 2022 р. [Електронний ресурс]. Львів: ЛНУП, 2022. с. 130-133 (Україна).	4/0,2	І. Гуменюк

К. Пилипенко	Важелі впливу на бухгалтера як посадової особи відповідно до законодавства України (тези)	Теорія і практика розвитку агропромислового комплексу та сільських територій: матеріали XXIII Міжнародного науково-практичного форуму, 4–6 жовтня 2022 р. [Електронний ресурс]. Львів: ЛНУП, 2022. С. 126-128 (Україна).	3/0,1	А. Проценко
Kateryna Pylypenko	What is it to be a human? Exploring the power of vitality (тези)	Фінансово-економічна діяльність суб'єктів господарювання в умовах воєнного стану. Міжнародний науково-практичний форум (м. Кам'янець-Подільський, 20-21 жовтня 2022р.). Кам'янець-Подільський: НРЗВО «Кам'янець-Подільський державний інститут». 2022. С.132-134 (Україна).	3/0,1	Yelyzaveta Pukas
Pylypenko Kateryna	Найкращі інвестиції у людській капітал (тези)	Фінансово-економічна діяльність суб'єктів господарювання в умовах воєнного стану. Міжнародний науково-практичний форум (м. Кам'янець-Подільський, 20-21 жовтня 2022р.). Кам'янець-Подільський: НРЗВО «Кам'янець-Подільський державний інститут». 2022. С.134-136. (Україна).	3/0,1	-
Пилипенко К.А.	Створення туристичного бізнесу: порядок та особливості	Всеукраїнська науково-практична Інтернет-конференція «Стратегія фінансово-економічного розвитку підприємницьких структур в умовах глобалізації»	доповідь	Дегтярьова Д.
Підготовлено до друку у 2022 році				
ID 11012 Постол А.А.	Інноваційні технології та методи навчання у вишах України (фахова стаття)	Збірник наукових праць «Науковий вісник Мелітопольського державного педагогічного університету. Серія: Педагогіка»	11/0,4	Воровка В.П.

Відомості про виконання Плану видань наукової та навчально-методичної літератури за 2022 рік:

Прізвище та ініціали автора	Назва та вид публікації	Видання (видавництво, сторінки, місто, рік)	Обсяг (др.арк.)	Співавтори
ID 11012 Maryna Salnikova	Collective monograph «Promising scientific achievements in science, education and production – 2022» (Cluster mechanisms of the improvement of the regional structure of the tourism industry)	Promising Scientific Achievements in Science, Education and Production – 2022. Series of monographs. Monograph 1. Publishing House NES Nová Dubnica s.r.o., 2022. 81s. (С. 5-11)	6/0,25	Vorovka Volodymyr

3. Список наукових праць, опублікованих та підготовлених до друку у 2022 році у міжнародних наукометричних базах даних (Scopus, Web of Science):

№ з/п	Автори	Назва роботи	Назва видання, де опубліковано роботу	Том, номер (випуск, перша-остання сторінка роботи)	Наукометрич на база даних (Scopus, Web of Science)
Опубліковані статті					
1.	Olena Gulac, ID 11012 , Nataliia Kapitanenko, Yurii Kuris, Roman Oleksenko	State environmental policy on the issue of legal regulation of fire safety in the forests of Ukraine	Cuestiones Políticas	40(74), 195-206.	Web of Science
2.	ID 11012 , Roman Oleksenko, Uhodnikova Olena, Liudmyla Yefimenko, Vishnevsky Denis	State Regulation of Conservation Processes of Territorial Ecosystems	Sustainable Practices and Advancements in Civil Engineering - 2022 (SPACE'22).	Volume 1 (11 - 12 March 2022). – pp. 63-64 ISBN: 9789392537271 http://www.psgitech.ac.in/news_events_detail.php?4YQ5WETR=20210916 (у друці)	Scopus
3.	Tyshchenko M., Verba D., Garashchenko S.,	Factors of the gender wage gap at	Фінансово-кредитна діяльність:	Том 6(41), 2021. С. 512–520. https://doi.org/10	Web of Science

	Verkhovod I.	ukrainian energy enterprises	проблеми теорії та практики	.18371/fcaptp.v6i41.251518	
4.	R. Oleksenko, Yu. Voronina, O. Nesterenko, N. Horbova, and I. Verkhovod	Development of environmental projects at the level of public administration	IOP Conference Series: Earth and Environmental Science, Conf.	Volume 937 (2021), doi:10.1088/1755-1315/937/2/022029 https://iopscience.iop.org/article/10.1088/1755-1315/937/2/022029	Scopus
5.	Uhodnikova Olena, Kolosha Maryna, Anatoliy Postol , Viatkin Kostiantyn, Viatkin Roman	Conservation of Territorial Ecosystems: The Role of Governmental Regulation and Ecological Tourism	Sustainable Practices and Advancements in Civil Engineering - 2022 (SPACE'22)	Volume 1 (11 - 12 March 2022). – pp. 63-64 ISBN: 9789392537271 http://www.psgitech.ac.in/news_events_detail.php?4YQ5WETR=20210916 (у друці)	Web of Science
Статті, підготовлені до друку					
1.	Olena Uhodnikova, Oleksenko Roman, Verkhovod Iryna, Halyna Matviienko and Diana Grybova	Eco-trends of modern economy: social aspect	-	-	Scopus
2.	Iryna Verkhovod; Iryna Donetc; Iryna Arsenenko; Larysa Donchenko y Olena Havrylova	Reflexiones filosóficas sobre la relación turismo, crecimiento económico y desarrollo sostenible en el siglo XXI	Revista Cuestiones Políticas	Volumen 40, Número 75, 2022	Web of Science
3.	Pylypenko K., Ihnatenko M., Hayder Olewi Shami, RAED H. C. ALFILH, Ghadban Abdullah Kalaf, Nihad Abdulkareem	The influence of social infrastructure on increasing the employment of the population in agricultural			

		production			
--	--	------------	--	--	--

4. Участь у конференціях (викладачі)

№ з/п	Назва конференції;	Прізвища учасників	Статус конференції (міжнародні, всеукраїнські, інтернет-конференції, міжвузівські)	Дата і місце проведення конференції;	Форма участі (тези, доповідь, тощо).
1	Innovations and prospects of world science	Верховод І.С. Гринюк Є.М.	The 6th International scientific and practical conference	February 2-4, 2022. Vancouver, Canada	Заочна, тези
2	Умови економічного зростання в країнах з ринковою економікою	ID 11012	XV Міжнародна науково-практична конференція	21-22 квітня 2022 р., м. Переяслав	Доповідь
3	Умови економічного зростання в країнах з ринковою економікою	Постол А.А.	XV Міжнародна науково-практична конференція	21-22 квітня 2022 р., м. Переяслав	Доповідь
4	Sustainable Practices and Advancements in Civil Engineering – 2022 (SPACE'22)	ID 11012 Roman Oleksenko, Uhodnikova Olena, Liudmyla Yefimenko, Vishnevsky Denis	International Conference	11-12 March 2022 Neelambur, Coimbatore	Стаття, заочна
5	Sustainable Practices and Advancements in Civil Engineering – 2022 (SPACE'22)	Uhodnikova Olena, Kolosha Maryna, Anatoliy Postol, Viatkin Kostiantyn, Viatkin Roman	International Conference	11-12 March 2022 Neelambur, Coimbatore	Стаття, заочна
6	Innovations and prospects of world science	ID 11012 Воровка В.П.	The 10th International scientific and practical conference	May 25-27, 2022 Vancouver, Canada	Тези, заочна
7	Science, innovations and education: problems and prospects	ID 11012 Сальнікова М.В.	The 11 th International scientific and practical conference	June 1-3, 2022 Tokyo, Japan	Тези, заочна

8	International scientific innovations in human life	ID 11012 Постол А.А.	The 12 th International scientific and practical conference	June 8-10, 2022 Manchester, Great Britain	Тези, заочна
9	Progressive research in the modern world	ID 424862, ID 11012, ID 424864, Верховод І.С.	The 1st International scientific and practical conference	October 5-7, 2022 Boston, USA (США)	Тези, заочна
10	Eurasian scientific discussions	ID 424862, ID 11012, ID 424864, Верховод І.С.	The 10th International scientific and practical conference	October 23-25, 2022 Barcelona, Spain (Іспанія)	Тези, заочна
11	Science and technology: problems, prospects and innovations	Верховод І.С.	The 2nd International scientific and practical conference	November 17-19, 2022 Osaka, Japan	Тези, заочна
12	Світові досягнення і сучасні тенденції розвитку туризму та готельно-ресторанного господарства	Верховод І.С. ID 424864	Міжнародна науково-практична конференція	25 листопада 2022 р., м. Запоріжжя	Тези, заочна
13	Modern science: innovations and prospects	ID 424862, Антошкін В.К., Авсєєвич М.П., Микула С. В.	The 5 th International scientific and practical conference	February 6-8, 2022 Stockholm, Sweden. (Швеція)	Тези, заочна
14	Умови економічного зростання в країнах з ринковою економікою	ID 424862	XV Міжнародна науково-практична конференція	21-22 квітня 2022 р., м. Переяслав (Україна)	Доповідь
15	Проблеми обліково-аналітичного забезпечення управління підприємницькою діяльністю	ID 424862, Чілочі Р., Пилипенко К.А.	IV Міжнар. наук. –практ. конф	20-21 квітня 2022 р., м. Полтава (Україна)	Тези, заочна
16	Стратегічні пріоритети розвитку бухгалтерського обліку, аудиту та оподаткування в умовах глобалізації	ID 424862, Пилипенко К. А., ID 424864,	Міжнародна науково-практична інтернет-конференція	22 листопада 2022 р., м. Суми (Україна)	Тези, заочна

17	Інноваційні освітні технології: європейський досвід та його впровадження в підготовку фахівців з економіки та управління	ID 424862, ID 424864	Міжнародне стажування	10 жовтня – 20 листопада 2022 року, м. Рига, (Латвійська Республіка)	Тези, заочна
18	Актуальні проблеми та перспективи розвитку агропродовольчої сфери, індустрії гостинності та торгівлі	ID 424862 Дегтярьова Д.С.	Міжнар. наук.- практ. інтернет-конф.	2 листопада 2022 р. м. Харків (Україна)	Заочна, тези
19	Управління системою фінансово-економічної безпеки соціально-економічних систем різних рівнів функціонування	ID 424862 Дегтярьова Д.С.	I Всеукраїнська науково-практична конференція	16-18 листопада 2022 р. м. Миколаїв (Україна)	Заочна, тези
20	Eurasian scientific discussions	ID 424864, Антошкін В. К., Авсєєвич М. П., Микула С. В.	The 1st International scientific and practical conference	February 13-15, 2022 Barcelona, Spain	Тези, заочна
21	Умови економічного зростання в країнах з ринковою економікою	ID 424864	XV Міжнародна науково-практична конференція	21-22 квітня 2022 р., м. Переяслав (Україна)	Доповідь
22	Актуальні проблеми та перспективи розвитку агропродовольчої сфери, індустрії гостинності та торгівлі	ID 424864, Бригіна С.І.	Міжнар. наук.- практ. інтернет-конф.	2 листопада 2022 р. м. Харків (Україна)	Тези, заочна
23	Світові досягнення і сучасні тенденції розвитку туризму та готельно-ресторанного господарства	ID 424864, Бригіна С. І.	Міжнародна науково-практична конференція	25 листопада 2022 р., м. Запоріжжя (Україна)	Тези, заочна

24	Теорія і практика розвитку агропромислового комплексу та сільських територій	К. Pylypenko, R. Chilochi, O. Prokopyshyn, I. Гуменюк, А. Проценко	XXIII Міжнародний науково-практичний форум	4–6 жовтня 2022 р. м. Львів (Україна)	Тези, заочна
25	Фінансово-економічна діяльність суб'єктів господарювання в умовах воєнного стану	Kateryna Pylypenko Yelyzaveta Pukas	XXIII Міжнародний науково-практичний форум	20-21 жовтня 2022р. м. Кам'янець-Подільський (Україна)	Тези, заочна
26	Стратегія фінансово-економічного розвитку підприємницьких структур в умовах глобалізації	Пилипенко К.А. Дегтярьова Д.С.	Всеукраїнська науково-практична Інтернет-конференція	Херсон, 29 листопада 2022 року	Доповідь
27	The Mission of European Humanities University for democratic transformation in Central and Eastern Europe	Pylypenko Kateryna	International conference	Vilnius, EHU 2022, October 6,7	Report

Участь у конференціях (студенти)

№ з/п	Назва конференції;	Прізвища учасників	Статус конференції (міжнародні, всеукраїнські, інтернет-конференції, міжвузівські)	Дата і місце проведення конференції;	Форма участі (тези, доповідь, тощо)
1	Innovations and prospects of world science	Гринюк Є.М. Верховод І.С.	The 6th International scientific and practical conference	February 2-4, 2022. Vancouver, Canada	Заочна, тези
2	Актуальні проблеми та перспективи розвитку агропродовольчої сфери, індустрії гостинності та торгівлі	Дегтярьова Д.С. ID 424862	Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф.	2 листопада 2022 р. м. Харків (Україна)	Заочна, тези
3	Управління системою фінансово-економічної	Дегтярьова Д.С. ID 424862	I Всеукраїнська науково-практична конференція	16-18 листопада 2022 р. м. Миколаїв	Заочна, тези

	безпеки соціально-економічних систем різних рівнів функціонування			(Україна)	
4	Актуальні проблеми та перспективи розвитку агропродовольчої сфери, індустрії гостинності та торгівлі	Бригіна С.І. ID 424864	Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф.	2 листопада 2022 р. м. Харків (Україна)	Тези, заочна
5	Світові досягнення і сучасні тенденції розвитку туризму та готельно-ресторанного господарства	Бригіна С.І. ID 424864	Міжнародна науково-практична конференція	25 листопада 2022 р., м. Запоріжжя (Україна)	Тези, заочна
6	Стратегія фінансово-економічного розвитку підприємницьких структур в умовах глобалізації	Пилипенко К.А. Дегтярьова Д.С.	Всеукраїнська науково-практична Інтернет-конференція	Херсон, 29 листопада 2022 року	Доповідь